
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 Exercice 1: 

        Calculer les expressions suivantes : 
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 Exercice 2: 

      ABCD  est un trapèze de bases [ ]AB  et [ ]DC  tel que cmAB 4=  et cmDC 5=  

         I  et M sont les milieux respectifs de [ ]BC  et [ ]BD   

1) Construire la figure  

2) Montrer que ( )IM  est parallèle à ( )DC   

3) La droite ( )IM   coupe [ ]AD  en K  

Montrer que K   est le milieu de [ ]AD  

4) Calculer IK  
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Exercice 3:    

         On considère un triangle ABC  

        [ ]ABK ∈  et [ ]ACL∈  tel que ( )KL  est parallèle à ( )BC   

         On suppose que 6=AC  ; 3=AK  ;  2=KB  ; 1+= xKL   et 12 −= xBC  
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1) Calculer AL   

2) Calculer la valeur de x  
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